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Žákovský parlament Střední školy grafické Brno uzavírá školní rok 2024/2025        

s bilancí celé řady aktivit a projektů, které přispěly ke zkvalitnění školního života, 
posílení žákovského hlasu a navázání cenných meziškolních i mimoškolních 

partnerství. 

 

Struktura a rozvoj parlamentu 

Parlament letos přistoupil k zásadnímu kroku v oblasti organizace – vytvoření 
nových oficiálních stanov, které ukotvují vnitřní pravidla a principy fungování 
žákovské samosprávy. Byl rovněž zaveden systém jmenovacích dekretů pro třídní 
zástupce, čímž se zvyšuje důvěryhodnost a viditelnost žákovského zastupitelstva. 

Posílení identity a komunikace 

Žákovský parlament vyhlásil školní soutěž na nové logo, jejíž vítězkami se staly 
Eliška Kvasnicová a Aneta Svobodová ze třídy G2B. Logo se stalo součástí vizuální 
identity parlamentu. K posílení komunikace byl zřízen oficiální Instagramový účet, 
na kterém jsou sdíleny novinky, fotoreportáže a pozvánky. Probíhá také vývoj 
webových stránek. 

Zapojení studentů a školní akce 

Parlament se významně podílel na organizaci školních akcí: 

● Halloween na škole: tematický den s fotokoutkem a kostýmy. 
 

● Vánoční výzdoba školy: studenti byli vyzváni k účasti ve vánočních svetrech 
a čepicích, čímž přispěli k atmosféře ve škole. 
 

● No Backpack Day: netradiční akce podporující kreativitu. 
 

● Brno Pride Week: vznikla školní nástěnka informující o událostech 
pořádaných v rámci BPW; někteří studenti se zúčastnili i samotného 
pochodu napříč Brnem. 

Rozvoj talentů a volnočasových aktivit 

Ve spolupráci s vedením školy byl zahájen fotokroužek, v němž studentka Sára 
Šandrová rozvinula svůj talent ve fotografii. Stala se jednou ze  školních fotografů, 
její práce zdobí mnohé školní reportáže a výstupy. 



 

Participace a spolupráce 

Žákovský parlament SŠG Brno se v průběhu roku aktivně zapojil do spolupráce      
s Českou středoškolskou unií a Krajským studentským sněmem JMK, čímž 
posiluje hlas studentů v krajském i celostátním měřítku. 
Navázána byla partnerství s dalšími brněnskými školami, konkrétně s parlamenty 
SŠ Čichnova a SŠ Purkyňova, s cílem sdílet zkušenosti a realizovat společné akce. 
Parlament se rovněž připojil k programu „Vylepši si školu“, kde navrhl dva projekty 
pro zlepšení školního prostředí. Tyto návrhy byly zařazeny do hlasování žákovské 
veřejnosti. 

Mimoškolní reprezentace a ocenění 

Velkým úspěchem bylo zapojení školy do Brněnského Majálesu. Studenti SŠG 
reprezentovali školu v rámci celé české republiky: Patrik Faltýnek jako princ, Aneta 
Svobodová jako princezna (TOP 3 ve finále), Ondřej Novák jako koordinátor školní 
účasti. Díky této události byly navázány nové kontakty, mimo jiné s Masarykovou 
univerzitou (MUNI) a dalšími středoškolskými i vysokoškolskými týmy. 

Společenská odpovědnost 

Parlament navázal spolupráci s organizací Moudrá Síť, která se zaměřuje na 
podporu seniorů v oblasti digitálních dovedností. Členové ŽP se tak přímo podílejí 
na mezigenerační solidaritě a rozvoji digitální gramotnosti. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Ondřej Novák 
Koordinátor Žákovského parlamentu 
Brno 22. 6. 2025 
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